

प्रेरणा/ थीम:

फाउंडेशन चरण में बच्चे सबसे अच्छा और सबसे प्रभावी ढंग से सीखते हैं जब उन्हें उन चीजों के बारे में पता लगाने, जांच करने और सीखने का अवसर दिया जाता है जो उन्हें रुचि रखते हैं। कैसल मीड स्कूल में हम बच्चों को एक विषय के आधार पर एक कौशल आधारित पाठ्यक्रम की योजना बनाकर जांच की अपनी लाइनों का पालन करने की स्वतंत्रता देते हैं। यह शब्द हमारा ध्यान मुख्य ग्रंथों पर होगा और सीखने के विषय विकसित होंगे क्योंकि बच्चे हमें अपने विशेष हितों को दिखाते हैं।

मूल ग्रंथ/ कलाकृति/ फिल्म	उत्तेजना -प्रेरणा, विसर्जित	भूमिका-प्ले	जांच स्टेशन
	<p>सुपर स्टार्टर हम एक-एक कर के रहेंगे, और चिकन अंडे हम सीखेंगे कि कैसे देखभाल की जाए उन्हें देखो और उनके परिवर्तन का निरीक्षण करें।</p> <p>अदभूत मध्य हम आशा करते हैं कि WARleigh लॉज फार्म देखने के लिए यात्रा करेंगे उनके निवास में पशु</p> <p>शानदार खत्म हम इसके बारे में गैर-कथा किताबें बनाएंगे जानवरों को हम पढ़ रहे हैं। हम साझा करेंगे इस साल 1 बच्चे और उनके परिवार हैं घर पर.</p>	<p>घर का कोना बच्चों को भूमिका निभाने के लिए प्रोत्साहित करता है वे अपने परिवारों को क्या कर सकते हैं या देख सकते हैं घर। इस भूमिका में वास्तविक संसाधन होंगे जो हैं अपने ही घर के बच्चों से परिचित।</p> <p>बाहर एक मिनी होगी</p> <p>पशु छिपा है, जहां बच्चे हैं विभिन्न बग और खोज सकते हैं अपने ही बग शिकार पर सेट करें।</p>	<p>हम A के जीवन चक्र की जांच करेंगे तितली, हमारे पास अपने कैटरपिलर होंगे देखभाल करने और उनकी देखभाल करने के लिए कक्षा एक तितली में परिवर्तन</p>

साक्षरता	गणित	संचार और भाषा
<p>सीखने के परिणाम: बच्चे मिनी जानवरों के बारे में अपना स्वयं का गैर-कथा पाठ बना रहे होंगे। यह इच्छा है अपने पसंदीदा मिनी जानवर और जीवन चक्र के चित्रण के बारे में तथ्यों को शामिल करें।</p> <p>मुख्य कौशल: बच्चे सीखेंगे:</p> <ul style="list-style-type: none"> • मुझे जो पता है उसका उपयोग करें, मुझे समझने में मदद करने के लिए सुना और अनुभव किया है जो मैंने पढ़ा है। • एक कथा और गैर-कथा पाठ के बीच अंतर को पहचानें। 	<p>सीखने के परिणाम: हम उन कौशलों का निर्माण करना जारी रखेंगे जो बच्चों ने सीखा है पिछले शब्दों में, निर्माण प्रवाह सहित। बच्चों को मिलेगा एक गहरा 10 तक की संख्या को समझना, जिसमें शामिल हैं प्रत्येक संख्या की संरचना।</p> <p>मुख्य कौशल: बच्चे सीखेंगे:</p>	<p>सीखने के परिणाम: इस शब्द पर हमारा ध्यान केंद्रित होगा। हम इस पर ध्यान केंद्रित करेंगे भविष्यवाणी की भाषा (मुझे लगता है ... क्योंकि) के बारे में बात करने के लिए</p> <p>प्रत्येक पशु/कीट क्या है?</p> <p>मुख्य कौशल: बच्चे सीखेंगे:</p> <ul style="list-style-type: none"> □ सवाल पूछें कि चीजें क्यों होती हैं और देती हैं

- स्वतंत्र रूप से एक सरल वाक्य लिखें
- लगातार फिंगर रिक्तियाँ उपयोग करें.
- ऐसे शब्द लिखें जो ध्वन्यात्मक रूप से प्रशंसनीय हैं
- पूंजी पत्रों के बारे में जागरूकता दिखाना शुरू करें।

फोनिक्स (पढ़ें, लिखें, इंक)

बच्चे समूहों में ध्वनियों को मजबूत कर रहे हैं, शब्द निर्माण और लेखन पत्र और लघु

शब्द। वे सरल वाक्यों और कहानियों को पढ़ना शुरू कर रहे हैं।

मुख्य कौशल:

बच्चे सीखेंगे:

- वर्णमाला में प्रत्येक अक्षर के लिए एक ध्वनि कहें और कम से कम 10 digraphs
- मैं ध्वनि सम्मिश्रण द्वारा अपने ध्वनि ज्ञान के अनुरूप शब्दों को पढ़ सकता हूँ
- मैं बड़ी हुई सटीकता और प्रवाह दिखाने वाली पुस्तकों को फिर से पढ़ सकता हूँ

- 1: 1 पत्राचार का उपयोग करके 10 से अधिक की गणना करें
- 10 फ्रेम पर संख्याओं का प्रतिनिधित्व और तुलना करें अपनी उंगलियों पर और ए पर 10 तक संख्याओं का प्रतिनिधित्व करें
- दस फ्रेम
- संख्याओं की तुलना करें जैसे कि कौन सी संख्या आती है एक नंबर ट्रेक पर 5 से पहले/ बाद में
- 20 से परे गिनती
- 5 तक के सभी भागों की पहचान करें
- 10 तक कुछ संख्या बांड की पहचान करें

स्पष्टीकरण. जैसे, *कौन, क्या, कब, कैसे पूछता है।*

• व्यवस्थित करने, अनुक्रम करने और सोच को स्पष्ट करने के लिए बात करें का उपयोग करें।

• कीड़ों और जीवन से जुड़ी शब्दावली विकसित करना चक्र।

• भविष्यवाणी की भाषा का उपयोग करें - 'यह होगा ... मुझे पता है'

इस वजह से . मुझे लगता है कि यह होगा ... "

क्यों चीजों के रूप में विचारों और स्पष्टीकरण की पेशकश

करें

होता है।

• कैसे करने के लिए तार्किक और संगठित निर्देश दें कुछ करें.

दुनिया को समझें	भौतिक विकास	अभिव्यंजक कला/ डिजाइन	व्यक्तिगत, सामाजिक और भावनात्मक विकास
<p><u>सीखने के परिणाम:</u> हम मिनी जानवरों के बारे में एक प्रकाशित पुस्तक बनाएंगे।</p> <p>हम वसंत के संदर्भ में परिवर्तनों की खोज करेंगे</p> <p>पर्यावरण, मौसम और जानवरों को हम देखते हैं।</p> <p><u>मुख्य कौशल:</u> <u>बच्चे सीखेंगे:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • टिप्पणी करें और के बारे में प्रश्न पूछें <ul style="list-style-type: none"> • प्राकृतिक दुनिया या वह जगह जहां वे रहते हैं। • जीवित चीजों के लिए देखभाल और चिंता दिखाएं पर्यावरण है। • विभिन्न प्रकार की पहचान और नाम कीड़े सहित जानवर • कृजी के अनुसार जानवरों को सॉर्ट और समूहीकृत करें विशेषताएं (उदाहरण के लिए ये जानवर समुद्र में रहते हैं, ये उड़ान)। • विभिन्न जानवरों को पहचानें और उनका वर्णन करें अपने स्थानीय निवास स्थान में और आसपास से दुनिया (जानवरों के बारे में बात करें जो अंदर रहते हैं विभिन्न जलवायु) 	<p><u>सीखने के परिणाम:</u> हम ऐसे खेल खेलते हैं जो हमारे विकास को बढ़ावा देते हैं</p> <p>मौलिक आंदोलन कौशल जैसे कि फेंकना, पकड़ने, चलाने और लेने की बारी। हम करेंगे हमारे उत्कृष्ट मोटर कौशल और विकसित करना जारी रखें</p> <p>के साथ कैंची का पत्र लिखना शुरू करें और उपयोग करें</p> <p>सटीकता। हम खेलों में भी हिस्सा लेंगे दिन।</p> <p><u>मुख्य कौशल:</u> <u>बच्चे सीखेंगे:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • विभिन्न प्रकार के लिए आत्मविश्वास से कैंची का उपयोग करें उद्देश्यों से। • A का उपयोग करते समय बढ़ते नियंत्रण दिखाएँ • विभिन्न प्रकार के चिह्न संसाधन बनाते हैं। • सक्रिय गेम्स खेलते समय बारी बारी से लें • फेंकने और कौशल को पकड़ने का विकास। 	<p><u>मुख्य कौशल:</u> <u>बच्चे सीखेंगे:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • अन्वेषण करें और विभिन्न प्रकार का उपयोग करें कलात्मक प्रभाव उनके व्यक्त करने के लिए • विचारों और भावनाओं • अतिरिक्त उपकरण या का चयन करें सुधार या बदलने के लिए सामग्री मेरा काम। • रोल प्ले का समर्थन करने के लिए प्रोप का उपयोग करें। • इरादा और साझा के साथ बनाएँ उनकी प्रक्रियाएं • एक टक्कर उपकरण खेलते हैं सही ढंग से। 	<p><u>सीखने के परिणाम:</u> इस शब्द को हम बात करने में सक्षम होने पर ध्यान केंद्रित करेंगे आत्मविश्वास से दोस्तों के लिए और दूसरों को हमारे खेल में कैसे आमंत्रित करें।</p> <p>जब हम पाते हैं तो हम आगे बढ़ने की अपनी क्षमता विकसित करेंगे चीजें चुनौतीपूर्ण हैं।</p> <p><u>प्रमुख कौशल</u> <u>बच्चे सीखेंगे:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • बातचीत शुरू करें और आत्मविश्वास से दोस्तों से बात करें • दूसरों को खेल में शामिल करें एक विशिष्ट उद्देश्य के लिए संसाधनों का चयन करें जो होगा मेरी पढ़ाई का समर्थन करें। • अधिक लचीला बनें और चेहरे पर दृढ़ रहें • चुनौती. • अपनी भावनाओं और भावनाओं को समझें दूसरों के लिए, और उनके नियंत्रण के लिए शुरू करते हैं तदनुसार व्यवहार;
<p>खेल और खोज - सगाई</p>	<p>सक्रिय सीखने-प्रेरणा</p>		<p>गंभीर रूप से बनाना और सोचना</p>
<p><u>सकारात्मक सबंध</u> <u>वयस्क करेंगे:</u></p>	<p><u>सकारात्मक सबंध</u> <u>वयस्क करेंगे:</u></p>		<p><u>सकारात्मक सबंध</u> <u>वयस्क करेंगे:</u></p>

बच्चों के साथ अपने पर्यावरण में नए विकास का अन्वेषण, चर्चा और खोज करें। हम बच्चों को अपने आसपास का पता लगाने और उनके बारे में बात करने के लिए प्रोत्साहित करेंगे

observations.

पर्यावरण को सक्षम करना

वयस्क प्रदान करेंगे:

भूमिका के बहुत सारे के साथ एक उत्तेजक कक्षा बाहर काये करने और प्रतिनिधित्व करने के अवसर खेलते हैं

उनके परिचित अनुभव। बाहर हम बच्चों को अवसर प्रदान करेंगे

प्राकृतिक वातावरण का अन्वेषण करें, जैसे कि बग शिकार उपकरण उपलब्ध हैं।

बच्चों को सकारात्मक शब्दों में खुद के बारे में बात करने में मदद करें अपनी क्षमताओं को पहचानें। यह हमारे माध्यम से किया जाएगा बच्चों के साथ प्राकृतिक बातचीत और हमारे सर्कल के माध्यम से भी टाइम्स.

पर्यावरण को सक्षम करना

वयस्क प्रदान करेंगे:

एक ऐसा वातावरण जो बच्चों को अवसर प्रदान करता है

गतिविधियों में गहराई से शामिल होने के लिए समय और स्वतंत्रता बच्चों के प्राकृतिक हितों का समर्थन करता है जो उनके खेल में दिखाए जाते हैं।

हमेशा बच्चों के प्रयासों और विचारों का सम्मान करें, इसलिए वे महसूस करते हैं एक नए विचार के साथ जोखिम लेने के लिए सुरक्षित। गंभीर को प्रोत्साहित करें जहां उचित हो, सोच और पाइ। पूछें खुला समाप्त हुआ जैसे कि, "क्या आप मुझे बता सकते हैं कि आपने यह कैसे पाया बाहर? बच्चों के सीखने का समर्थन और विस्तार करने के लिए।

पर्यावरण को सक्षम करना

वयस्क प्रदान करेंगे:

एक सीखने का समुदाय जो इस बात पर केंद्रित है कि हम कैसे, और क्या, हम सीख रहे हैं। घर के अंदर समस्याओं को हल करने के अवसर और बाहरी सीखने की जगहें।

Home स्कूल शिक्षा

साप्ताहिक होम लर्निंग: बच्चों को साप्ताहिक आधार पर घर भेजे गए किताबें पढ़ने होंगे और हम बच्चों को पढ़ने और दैनिक पढ़ने के लिए प्रोत्साहित करते हैं। Seesaw पर साप्ताहिक एमओपी अप के लिए देखें, जहां हम कभी-कभी बच्चों के लिए उस सप्ताह के सीखने से जुड़ी थोड़ी सी चुनौती डालते हैं।